PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 17 avril  2014
L’an deux mil quatorze, le dix sept avril, à vingt  heures et trente minutes, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Didier GOIS, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 11
Date de convocation du Conseil Municipal : 11 avril 2014
Présents : MM. GOIS D, DELMAS F, Mme GANRY K, MM. DANGER E, JOURDIN J, Mme JULIEN S, MM MARTIN M, RENOU P, Mmes ROBBE N, ROTURIER L et M TETAUD T.
Monsieur Eric DANGER   a été élu secrétaire de séance.
Le procès verbal de la réunion du 28 mars est approuvé à l’unanimité

1. Vote du budget assainissement 
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal, le budget qui s'équilibre de la façon suivante :

Dépenses/recettes de fonctionnement : 64 224.24 €

Dépenses/recettes d'investissement :    73 366.21 €
Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité accepte le budget assainissement comme ci-dessus présenté.
2. Vote du budget de la commune
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal, le budget qui s'équilibre de la façon suivante :

Dépenses/recettes de fonctionnement : 430 967.21 €

Dépenses/recettes d'investissement :    251 335.19 €
Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité accepte de budget de la commune comme ci-dessus présenté.
3. FDAC 2014
Délibération à reprendre  

4. Election des membres de la commission  communale des impôts directs
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que les élections municipales entraînent  obligatoirement le renouvellement de la commission communale des impôts directs.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal désigne :

Les commissaires titulaires

- Mr GOIS Didier, agent de maîtrise

- Mr DELMAS Frédéric, artisan

- Mme GANRY Karine, viticultrice

- Mr DANGER Eric, chef de cuisine

- Mr RENOU Pascal, viticulteur

- Mme JULIEN Sandrine, assistante médico administrative

- Mr TETAUD Thierry, technicien

- Mme THOUARD Geneviève, gérante d'une société
Les commissaires suppléants

- Mr JULIEN Loïc, viticulteur

- Mr PICHON Hervé, salarié d'une société de négoce

- Mr MARROT Patrick, cadre

- Mr MERLIERE Mathieu, ouvrier

- Mr PELLUCHON Marc, cadre

- Mr CHAILLOT Benoît, retraité

- Mr GRENE Philippe, agent de maîtrise 

- Mr BORDAGE Philippe, retraité
5. Divers
· Tour de la commune du conseil municipal le 1er mai à 9h

· Monsieur le Maire s’est occupé de divers problèmes de voisinage : aboiements des chiens, différend entre deux voisins.

· Demande de busage d’un fossé  aux fosses par un administré

·  Monsieur le Maire a rencontré la responsable de ERDF

· Présentation du nouveau bureau de Grand Cognac, Monsieur DELMAS a choisi de siéger à la commission tourisme.

· Organisation des élections Européennes du 25/05/14
· Réunion CCAS le 30/04/14 à 19 h

· La secrétaire sera indemnisée de ses frais kilométriques au tarif en vigueur selon la puissance du véhicule pour ses déplacements liés au travail 

· Monsieur TETAUD propose pour une personne dans le cadre d’un TIG 
L’ordre du jour  étant épuisé, la séance est levée à 23h30.







































